

Errata corrige volume Scenari e casi clinici commentati per le Specializzazioni mediche – 9788836220397

Pag. 129, quiz 15), alternativa A:

“A. anemia microcitica ipocromica (difetto di ferro)”

sostituire con:

“A. anemia normocitica”

Pag. 183, risposta esatta quesito 3), si legga: **3) E**

Pag. 367, risposta **6) B,** primo rigo: alla parola “lateralmente” sostituire la parola “medialmente”